(2018年12月11日更新)

2018年11月:

E 路同行 相约九八

——记电控 98 级入学 20 周年返校聚会

2018年11月24日,浙江大学电气工程及其自动化(电控)专业98级同学举行入学20周年返校聚会。



上午9时,从全国各地返校的20余位校友相聚在学院教2-121教室举行班会。会上,当年的班主任潘再平老师对校友们的返校表示欢迎,并热情介绍了学院近年来的发展情况,师生之间就工作、学习和职业生涯发展的话题开展了深入交流。参加聚会的每位同学逐一上台介绍了自己工作以来的历程,回顾了在校期间的珍贵记忆和遗憾,分享了自己最宝贵的人生感悟和体会。未能参加活动的部分校友发来视频,向老师和同学们表达了感激和问候。校友们一致认为在浙江大学的学习经历对自身的后续成长起到了至关重要的作用,感恩学院与老师的辛勤培养和无私关怀。在校硕士生朱凌燕同学向校友们作了技术报告,大家共同追忆当年在课堂上学习的专业

知识,也进一步了解当前学院进行的一些前沿技术研究现状。



班会结束后,下午校友们在体育场开展跑步、跳绳和俯卧撑等多个项目的体能测试活动,通过体能测试,大家认识到身体素质对于工作和生活的重要性,平时应加强锻炼,保持规律生活,更好地把握自己的人生。随后,大家回访了曾经住过的寝室,和在校的同学们交流学习和生活的感受。



11月25日,校友们在之江校区集合,追忆在这里度过的短暂而美好岁月,在大家共同的回忆中发掘出了不少隐秘的趣事。





通过返校聚会,同学们增进了友情,加强了和母校的情感联系。虽然大家工作奋斗在各行各业,都会铭记同学们共同度过的青春,老师的培养和关怀,母校的校训和价值观。不管身在何地,母校都是同学们共同的精神家园,我们都以自己是浙大人为荣,也时刻以浙大精神要求自己。